
Двое улан-удэнцев осуждены за применение насилия в отношении сотрудников ДПС



Доказательства, собранные следователями Советского следственного отдела СУ СКП РФ по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителей Улан-Удэ Дмитрия Покацкого и Антона Цыплухина. Они признаны виновными в применении насилия в отношении представителей власти (ч.1 ст. 318 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в апреле 2009 года Покацкий и Цыплухин оказали сопротивление сотрудникам дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД РБ, которые пытались пресечь незаконные действия их знакомого, управлявшего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Во время оформления документов об административном правонарушении злоумышленники причинили сотрудникам ДПС телесные повреждения, порвали форменную одежду и повредили патрульную автомашину, забросав ее камнями. Судом Покацкому и Цыплухину назначено наказание в виде штрафа.

15 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://burятия.sledcom.ru/news/item/619377>